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Tárgy: határozati javaslat a jegyző felkérésére a szervezetfejlesztési projektek 

helyzetéről adott tájékoztatásra 

  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

  

Alulírott Visi Piroska önkormányzati képviselő a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 32.§ (2) 

bekezdésének a) pontja, valamint Budapest Fővárosi XII. kerület Hegyvidéki 

Önkormányzat Képviselő-testületének 39/2018. (IX.26.) önkormányzati 

rendelete 6.§ (1) bekezdésének d) pontja alapján előterjesztést teszek határozat 

meghozatalára. 

  

INDOKOLÁS 

  

A tavalyi évben egy adatigénylés keretében nyilvánosságra került a Polgármesteri 

Hivatal és az Önkormányzat dolgozóinak illetménye. A nyilvánosságra került 

adatok egyértelművé tették, hogy  – mint azt Jegyző úr is több alkalommal 

megerősítette – a helyzetet igen komoly bérfeszültség jellemzi. Feltűnést keltett a 

célfeladatok rendszere is. Jegyző úr több alkalommal is jelezte, hogy dolgoznak a 

helyzet megoldásán, ennek keretében pedig komoly szervezetfejlesztési feladatok 

kerülnek elvégzésre. A 2026. évi költségvetésben 108 millió Ft-os keret került 

megállapításra teljesítmény- és kompetencia-alapon differenciáló kiegészítő 

bérkeret céljára, a korábbi években kialakult béregyenlőtlenségek mérséklése 

érdekében. 

A rendelkezésre álló adatokból tudható, hogy Le Marietta polgármesteri 

tanácsadó feladatkörébe tartozik, hogy tanácsokat adjon a polgármesternek a 

szervezeti stratégia megalkotásához, szabályozási és fejlesztési célokhoz, illetve 

felméréseket készítsen a szervezeti működés fejlesztése céljából.  



A célfeladatok felsorolásából tudható, hogy dr. Bitskey Botond jegyző pedig 

célfeladat keretében foglalkozik a Polgármesteri Hivatal szervezetének és 

folyamatainak átvilágításával 2025. február 1-jétől folyamatosan. 

A bérfeszültség csökkentése, valamint az ezzel kapcsolatos szervezetfejlesztési 

kérdések kiemelkedő fontosságúak. Célszerű és indokolt ezért, hogy a folyamat 

állásáról a képviselők tájékoztatást kapjanak. A hosszú ideje tartó vizsgálatok 

során nyilván számos írásos anyag is született.  

Indítványozom ezért a következő határozat meghozatalát: 

  

Határozati javaslat: 

A képviselő-testület felkéri dr. Bitskey Botond jegyzőt, hogy a soron 

következő képviselő-testületi ülésen számoljon be a képviselőknek a 

szervezetfejlesztés keretében elvégzett felmérésekről, az azokból levont 

következtetésekről, a tervezett és az esetlegesen már megtett intézkedésekről, 

valamint a 108 millió forintos keret felhasználásáról. A képviselő-testület 

felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő képviselő-testületi ülést megelőzően 

a fenti tárgyban keletkezett írásos anyagokat a képviselőknek küldje meg. 

  

 Hatásvizsgálat: 

Határozati javaslatomnak költségvetési, pénzügyi kihatása nincs. Adminisztrációs 

többletterhet nem jelent, mivel már létező dokumentumokat kell csak 

összegyűjteni. Nagyon kedvező ugyanakkor a társadalmi hatás, mivel növeli a 

működés átláthatóságát és hangsúlyozza a képviselő-testület elkötelezettségét a 

Polgármesteri Hivatal dolgozóinak erkölcsi és anyagi megbecsülése iránt. 

  

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy támogassa az előterjesztésemet. 

  

Budapest, 2026. április 22. 

Tisztelettel: 

          Visi Piroska s. k. 

                                                                      önkormányzati képviselő 
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